

Lakiteleki találkozó 2013

A Magyar Máltai Szeretetszolgálatnál tevékenykedni csak önkéntes lelkülettel szabad. A máltai munka: szolgálat ? jelentette ki Kozma Imre atya a Szeretetszolgálat lelki gyakorlatán, Lakiteleken.

Évenkénti szokásos háromnapos lelki gyakorlatát tartotta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat szeptember utolsó hétvégéjén Lakitelken. A 25 év a szeretet szolgálatában címmel rendezett találkozóra a karitatív szervezet önkéntesei, munkatársai és vezetői az ország legkülönbözőbb tájairól érkeztek. Az idei esemény egyik fő aktualitását a Szeretetszolgálat megalakulásának 25. évfordulója adta, az összejövetel előadásai és a csoportfoglalkozások pedig az önkéntességnek, mint a Szeretetszolgálat legalapvetőbb és megkerülhetetlen értékének fontosságát emelték ki.

Kozma Imre atya, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke beszédében kitért arra, hogy a Szeretetszolgálatnál csak önkéntes lelkülettel lehet tevékenykedni, ez a munka ugyanis szolgálat. A szolgálat a krisztusi életszemléletet jeleníti meg, azt jelenti, hogy „önként adom oda az életemet”. „Ezt a szolgálatot csak szeretve lehet végezni”. Ha mindent pénzért csinálunk, megfakul a lelkünk.

Vecsei Miklós alelnök előadásában arra hívta fel a figyelmet, hogy mindenkinek tisztázni kell az önmagához fűződő viszonyát. „Amíg önmagamot nem tudom szeretni, nem tudok másokat szolgálni”. Beszédében arra is kitért, hogy sokszor kockáztatni szükséges, a karitatív munkában nem lehet minden döntést végigelemezni. „Aki folyamatosan számolgat, soha nem indul el.” Majd hozzátette: kockáztatni csak az Istenre tekintő ember tud, aki nem így tesz, az hazardíroz.

Győri-Dani Lajos ügyvezető alelnök többek között arról beszélt, hogy a szakértelem nem attól függ, hogy valaki önkéntesként, vagy alkalmazottként látja el a feladatát. Az önkénteseknek ugyanolyan szakértelemmel kell ellátniuk vállalt feladataikat. Előadásában a 900 éves Máltai Lovagrend és a 25 éves Magyar Máltai Szeretetszolgálat tevékenységének bemutatása kapcsán kiemelte, hogy az önkéntesség a szervezet olyan alapértékei közé tartozik, mely nélkül a Szeretetszolgálat nem létezhet, léte és tevékenysége az önkéntesek szolgálata nélkül nem értelmezhető.

A lakiteleki találkozók a szakmai megbeszéléseken túl hagyományosan a lelki feltöltődésről, a közösséghez tartozásról szólnak, így volt ez az idei eseményen is, hiszen a közös programok, a lelki elmélyülést segítő imaórák, a sportversenyek, a filmvetítések mind-mind a Magyar Máltai Szeretetszolgálathoz tartozást, és azoknak az értékeknek előtérbe helyezését segítették elő, amelyek meghatározzák a 25 éves szervezet tevékenységét és értékrendjét.

A lakiteleki konferencia előadásainak szerkesztett változatát nemsokára elérhetővé tesszük a Máltai Szeretetszolgálat honlapján. Képgalériánkban a találkozó pillanatképeit örökítettük meg.